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1. zadatak

Na sredini cevi izme|u dva rezervoara pojavila se pukotina iz koje se gubi ( ). 
Odrediti proticaje (Q ) i (Q ) uz zanemarewe svih lokalnih gubitaka (uzimaju se u obzir samo gubici 1 2

na trewe). Nacrtati u odgovaraju}oj razmeri energetsku i pijezometarsku liniju.

Q = 10 l/si 

B

105D  = 0.2 m1

l = 0.02
 = 100 ml1

2. zadatak

U kanalu prikazanom na skici nalazi se {iroki prag, visine jedan metar, preko koga je te~ewe 
nepotopqeno. Dubina vode na pragu iznosi (1.04 m).
Sra~unati proticaj kanalom, dubinu uzvodno od praga i liniju nivoa na potegu (800 m) uzvodno od 
praga.

3. zadatak

Odrediti intenzitet sile uzgona na dno temeqa i pritisak u ta~ki "A".
Veli~ine u ~vorovima su pijezometarske kote i u metrima su. 

A

107
D  = 0.2 m2

l = 0.02
 = 100 ml2

Q1
Q2

Q = 10 l/si 

-1/3n = 0.013 m s

I  = 0.0008d

b = 6m
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